



# 美健四國員會興趣偏重園藝章獲人千六

自由世界中，為輔助農村青年的農業教育和家庭經濟事業而建立青年團體的國家，數目正在日益增加。這種團體的組織與活動乃以美國的四健會為範例。美國四健會現已有會員二百二十多萬人。有些國家的青年團體組織即以「四健」會為名，有些則採用別的更適合他們國情的名稱。

會員的興趣特別着重於園藝。在美國，有廿五萬以上的青年男女正在留心他們一年來所學習的「科學的栽培法」的成果。他們興趣雖多，目標則一——改進人類的糧食。

從梅茵到加州，從華盛頓州到佛羅里達州，所有的「四健」會員，都種植自用的菜蔬，為他們的庭園種植花草，以資點綴，也為他們的土地種植樹木，並為家禽牲口種植飼料。由州立學院和農業部聯合支持的合作服務社，則對他們的工作經常予以顧問和指導。

這種園藝計劃在近年來所產生的結果至為驚人，其中頗有足供政府農業科學試驗參考之用。

一部份青年科學家在實驗生產的週期性，一部份在進行接種、結實、變色等試驗。使許多畢業學生進入一種新的科學境界，叫他們放棄千篇一律的舊法，而尋求新的生產方法。

參加四健會作業的男女青

年，實際上在一面學習一面賺錢。科學方面的努力，目的乃在產生更大更美的果實。其中有許多人，除了參與農業的科學工作之外，還參加推銷方面的活動，從而獲取生產者將貨物送交消費者所面臨的各項問題的智識。有些將他們的剩餘的產品售與街邊攤販，有些向

千二百七十一郡中，有六千六百名的會員獲得「四健」服務委員會的獎章，該會主持頒發園藝獎章，連續已有十七年之久。（美新處）

## 永安職員講習

### 岡山擔任示範

月十七日，假該鄉中山堂召開

首次職員講習會，會中聘請岡山鎮四健會水稻作業組十人擔任作業會議示範及職員經驗報告，會後舉行康樂友誼賽，節目精彩。（秋）

本圖利用門框作近景，襯托遠景的深度，頗似一幅圖畫裝在鏡框內。這是老手的取景手法，如果將門框近景刪去，單留亭子與幾株樹，那便失去構圖的美感，而且覺得太單調。因此在攝影之前，我們應當環視附近是否有作近景的建築物或樹枝，以襯托遠景。

## 攝影選評

歐陽道生



## 岡山農校四健會

### 舉辦暑假實習

岡山農校四健會辦理暑假實習，分農畜產加工、小雞孵育、家禽管理、作物管理、噴霧農藥、耕耘機操作等六組。

各會員依其興趣，任意選定，學校分別聘請各專科老師指導。（莊）